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AIA DA 65' SESSAO ORDINARIA nA comissAo DE cul.nJRA E EXTENSAo
UNIVERSIT:ARIA DA FACUI.DADE DE DIREITO DE RIBEIRAO PRETO DA
UN]VERSIDADE DE sAo PAULO. No dia dezesseis do m6s de setembro do ano de

dais mil e vinte, is catorze horan e quinze minutos, reuniram-se pda ferramenta para

videoconfer6ncia Google Meet, a Comissio de Cultura e Extensio Universitfria da
Faculdade de Direito de Ribeirio Preto, da I.Jniversidade de Sio Paulo, sob a Presid6ncia do

Prof. Dr. Jain Aparecido Cardoso, com a presenga do vice-presidente Prof. Dr. Thiago

Marrara de Mattos, do membro titular Prof. Dr. Guilherme Adolfo dos Santos Mendes, dos

membros suplentes Prof. Dr. Gustavo Assed Ferreira e Prof. Dr. Caio Gracco Pinheiro Dias.

Foram justificadas as aus6ncias dos membros Prof. Dr. Camino Zufelato e Profa. Dra. Eliana

Franco Neme. Ngo foram justificadas as aus6ncias do representante discente Titular Aldo

Guilherme da Silva Michelin Filho, nem do Suplente Bruno Edgard Rieke Andrade. Iniciou-

se a reuniio peta item da pauta I --EXPEDIENTE. 1 - Discussio e votagao. i.i - Ata

da 64a Sessio Ordinfria da Comissio de Cultura e Extensio Universitaria, realizada a

distincia via Google Meet, em o5/o8/2020. A Comissio de Cultura e Extens5o

Universitfria aprovou por unanimidade a referida ata. Dando continuidade, o Sr.

Presidente discorreu pelos itens da pauta 2 - Comunicag6es do Sr. Presidente. z.i -

E-mail PRCEU de o8/o8/bozo - Of. Circular - ooz/a020. Programa IJSP6o -
Atividades para 0 2o semestre de Bozo. Solicitamos consulta aos docentes dessa

Unidade sabre o ofeiecimento de disciplinas on-line, disciplinas giavadas entre outtos

materiais disponiveis na rede, visando atender aos idosos no periodo de suspensao das

atividades presenciais. As atividades a serem ofertadas deverio ser inseridas no sistema, no

link http://prceu.usp.for/usp6o/wp-admin, at6 o dia oi de setembro de 2020. z.2 - E-mail

PRCEU de to/o8/20zo - Of. Circular - oo7/bozo. Convite para Abertura da Feira

"USP e as ProHiss6es" - Edigao Digital. Em fungao da Pandemia, convidamos os Sis. para

abertura da Feira, no dia o3 de setembro pr6ximo, is ioh, no enderego eletr6nico

uspprofissoes.usp.for. z.3 - E-mail IEA-RP de z6/o8/2020 - Convite para

confer6ncia online "A Ci6ncia e o Ensino Superior em cisco: as consequ6ncias

do PL 529/bozo". a.4 - E-mail de o3/og/bozo - Edital de Resid6ncia em
Pesquisa BBM, 6a Edigao. Est5o abertas, at6 o dia 3o de setembro de 2020, as
inscrig6es de pesquisadores na sexta edigao do Programa de Resid6ncia em Pesquisa para

desenvolvimento de projetos relacionados ao aceivo e ao aiquivo da Biblioteca Brasiliana

Guita e Jose Mindlin (BBM), 6rgao da Pr6-Reitoria de Cultuia e Extensgo Universitfria
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(PRCEU). z.5 - E-mail PRCEU de o8/og/zoao - Ativida(les de Cultura e Extensio
Universitfria Diretrizes - Aditamento o5 - Periodo de distanciamento social.

Em observfncia ao Plano USP de retorno gradual is atividades presenciais e, em

aditamento is DIRETRIZES PRCEU, documento anexo datado de i6/o4/2020,

especificamente no tocante ao item que trata da suspensio das atividades presenciais dos

cursor, a nova data estabe]ecida nesse momento 6 3o/og/2020. z.6 - E-mail PRCEI.J de

i5/og/bozo. Evento de agradecimento pda participagao da equipe da Unidade
na Feira IJSP e as Profiss6es bozo. A PRCEI.J realizarf um evento online de

agradecimento a ser divulgado em breve direcionado aos presidentes, secretfrios e

secretfrias das CCEXs e t6cnicos das Unidades de Ensino, Institutos Especializados,

Museum e Organs que foram responsfveis peso conte6do e transmiss6es durante o evento

USP e as Profiss6es - Edigao Digital 2020. Para tanto, solicitamos que deja encaminhado no

proacult@usp.for informag6es da equipe. Dadas as comunicag6es, o Sr. Presidente passou a

parte 3 - Palavra aos Srs.(as) Membros. O Sr. Presidente agradeceu a participagao dos

alunos, docentes e funcionfrios papa a realizag5o do Estande Virtual da Unidade, na Feira

USP e as Profiss6es 2020 -- Edigao Digital. Prof. Cato manifestou o interesse de acessar os

contetldos giavados do Estande Virtual, se possivel no canal do Youtube na Unidade. Serf

verificado junta a equips de TI sobre a possibilidade. Prof. Thiago Marrara parabenizou a

todos os participantes e recomendou que os pr6ximos videos gravados pelos docentes para

a Feira, sobre o curso e a Unidade, sejam plandados com anteced6ncia, tentando

contemplar as diferentes areas do Direito da Unidade e outras informag6es que sejam

relevantes. Um outdo assunto, apresentado pelo Prof. Marrara e tamb6m comentado pele

Prof. Gustavo, foio pedido de uma aluna que teve filho, e solicitou prorroga($o do puzo

para defesa do TCC. Ap6s discussio entre os membros, ficou o seguinte entendimento: a

coordenagao dos curios deve julgar os pedidos recebidos, segundo as justificativas

apresentadas, normas da PRCEU e, acertar com o aluno um novo puzo para defesa,

respeitando sempre a data mfxima de t6rmino, estabelecido para a entrega da
documentagao do curse e, principalmente, a data fim do curso, que dove contemplar as

datas de todas as defesas. Se necessfrio, essa data fim do curso pode e deve ser alterada

mediante solicitagao a CCEx, antes do vencimento, pois ap6s o puzo, o Sistema Apolo n5o

permite alterag6es. ll - OjiDEM DO DIA. 1 - PARA REFERENDAR. Foram analisados

tr6s processos para referendamento, a saber: i.i - Pi'ocesso zo.i.i87.89.7 -
FACULDADE DE DIRIEITO DE RIBEljIAO PRIETO. Edital oi/bozo - Fomento is
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iniciativas de Cultura e Extensio ligadas aos ODS-ONU - Projeto "lnstituig6es
judiciais fortes: promovendo equidade de g6nero [...] - Profa. Dra. Fabiana

Cristina Seven. - Aprovado ad referendum pelo Sr. Presidente, Prof. Dr. Jair Aparecido

Cardoso, em i2/08/2020. A Comissgo de Cultura e Extens5o I.Jniversitfria referendou a

aprovagao do Sr. Presidente, referente ao projeto submetido pda docente. i.a - Processo

i8.i.6i3.89.3 - FACULDADE DE DIRE]TO DE RlIBEIRAO PRETO. Curso de
extensio universitfria - Especializagao - "Etica empresarial: estruturas
societfrias, contrato e compliance" - la Edigao. Pedido da coordenagao de
25/o8/2020 para: (a) oferecimento de auras online, (b) novo processo seletivo, (c)

transfer6ncia de alunos. - Parecer emitido pelo relator Prof. Dr. Camilo Zufelato, em
26/o8/2020, favorgvel aos tr6s pedidos da coordenagao. - Aprovado ad i'eferendum pele Sr.

Presidente da CCEx, Prof. Dr. Jair Aparecido Cardoso, em oi/og/2020. A Comissio de

Cultura e Extensgo University'ia teferendou a aprovagao do Sr. Presidente, referente ao

pedido da coordenagao. i.3 - Processo i6.i.5z3.89.a - FACULDADE DE DIREITO

DE RIBEIRAO PRETO. Curso de extensio universitfria - Especializagao -
"Direito Administrativo" - la Edigao. Pedido da coordenagao de i7/o8/2020 para
alteragao da realizagao da banca examinadora para a forma remota (via Google Meet),

indicagao do membro responsavel pda banca (Poof. Dr. Gustavo Assed Ferreira) e "local da

apresentagao". - Aprovado ad referendum peso Sr. Presidente da CCEx, Prof. Dr. Jair

Aparecido Cardoso, em oi/og/2020. A Comiss5o de Cultura e Extensio Universitfria

referendou a aprovag5o do Sr. Presidente, referente ao pedido da coordenagao. Seguiu-se a

reuni5o para 2 - PA.RA APROVAR. Para aprovagao foram analisados dais piocessos de

curso, send0 2.i jf presente na pauta e um segundo processo, incluido na pauta durante a

reuni5o e autorizado pelo Sr. Presidente e, treze protocolados de pedido de cr6ditos de

cultura e extensao, a saber: z.i - Process0 20.i.igi.89.4 - FACULDADE DE

DIRIEITO DE RIBEIRAO PRETO. Curso de extensio universitfria - Atualizagao
- "Contratos Internacionais de Com6rcio, Facilitagao de Com6rcio Exterior,
Investimentos Internacionais e as Novas Regras do Com6rcio International" -
la Edigao. Proposta de criagao de novo curso, sob a coordenagao do Prof. Dr. Umberto

Celli Junior. - Parecer emitido pelo Prof. Dr. Gustavo Assed Ferreira, em t5/og/2020,

favorgvel a proposta de criagao e oferecimento do curso. A Comiss3o de Cultura e Extensio

Universitfria aprovou a proposta de criagao do referido curso de atualizagao. INCLUSAO

DE PAUTIA. - Processo i6.i.523.89.2 - FACULDAIDE DE DIREITO DE RIBEIRAO
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PRETO. Curso de extensio universitfria - Especializagao - "Direito
Administrativo" - la Edigao. Pedido verbal da coordenagao, Prof. Dr. Gustavo Asked

Ferreira, feito durante a reuniao, para alteragao da data fim do curso para 02/10/z020. A

Comissio de Cultura e Extens5o Univelsitfria aprovou a pedido da coordenagao para

alteragao da data fim do curio. No tocante aos itens 2.2 a 2.i4, referente aos pedidos de

cr6ditos de Cultura e Extensgo para aprovagao, o Sr. Presidente solicitou aos membros que

tosses aprovados em bloco, tendo em vista ngo haverem impedimentos nos pareceres

apresentados. A Comissio concordou por unanimidade. Tratam-se dos seguintes
protocolados: z.z - Protocolado zo.5.i7i.89.o - BRUNO REZENDE PIMENTA.
Solicitagao de cr6ditos por atividades de Cultura e Extens5o Universitfria
(Monitoria, Organizagao de eventos, Participagao de eventos). - Parecer emitido

pelo Prof. Dr. Caio Gracco Pinheiro Dias, em t5/og/2020, favorfvel a concessio de 8 (oito)

cr6ditos. z.3 - Protocolado zo.5.i7z.89.7 - BARBARA TELEX ARAUJO DA SILVA.

Solicitagao de cr6ditos por atividades de Cultura e Extensio I.JniversitAria
(Organizagao de eventos, Participagao de eventos, AAACA7, Publicagao de
trabalho completo, Representagao suplente). - Parecer emitido pda Profa. Dra.

Eliana Franco Neme, em n/o8/2020, favorfvel a concessio de 8 (oito) cr6ditos. z.4 -

Protocolado zo.5.i74.89.o - JOAO VICTOR PALHIUCA BRAZ. Solicitagio de

cr6ditos por atividades de Cultura e Extensio IJniversitaria(Monitoria sem
bolsa, Publicagao de resumo, Publicagao de trabalho completo, Voluntariado).
- Parecer emitido pelo Prof. Dr. Guilherme Adolfo dos Santos Mendes, em i5/og/z020,

favorgvel a concessio de 8 (oito) cr6ditos. z.5 - Protocolado zo.5.t76.89.z - JULIA
CECILIA DE ALMEIDA. Solicitagao de cr6ditos por atividades de Cultura e
Extensio IJniversitfria. - Parecer emitido peso Prof. Dr. Gustavo Assed Ferreira, em

i5/og/2020, favor6vel a concessio de 8 (oito) cr6ditos. z.6 - Protocolad0 20.5.i77.89.9
- IZABELA DA SILVA. Solicitagao de cr6ditos por atividades de Cultura e
Extensio Universitaria(Apresentagao de trabalho em seminario, Grupo de
estudo, Monitoria sem bolsa, Organizagao de eventos, Participagao em
eventos). - Parecer emitido pele Prof. Dr. Camilo Zufelato, em og/o8/2020, favorfvel a

concessio de 8 (oito) cr6ditos. z.7 - Protocolado zo.5.i8z.89.z - ISABELLA

MIKAMI GONgALIVES PINA. Solicitaifao de cr6ditos por atividades de Cultura
e Extensio Universitgria (Grupo de estudo, Monitoria sem bolsa, Organizagao
de eventos, Participagao em eventos, Representagao suplente em colegiado). -
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Parecer emitido pelo Prof. Dr. Caio Gracco Pinheiro Dias, em i5/og/2020, favorgvel a

concessgo de 8 (oito) cr6ditos. a.8 - Protocolado zo.5.i83.89.g - FELIPE CAM.ARGO

PIAZZA. Solicitagao de cr6ditos por atividades de Cultura e Extensio
Universitfria (Monitoria sem bolsa, Organizagao de eventos, Participagao em

eventos, Voluntariado nio-relacionado a area). - Parecer emitido pda Profa. Dra.

Eliana Franco Neme, em i4/og/2020, favorfvel a concessio de 8 (oito) cr6ditos. a.g -

Protocolado zo.5.i84.89.5 - OTH.ON CASTREQUINI PICCINI. Solicitagao de
cr6ditos por atividades de Cultura e Extensio IJniversitfria (Grupo de estudos,

Publicagao de resumo, Publicagao de trabalho completo). - Parecer emitido pele

Prof. Dr. Guilherme Adolfo dos Santos Mendes, em xxo8/z020, favorgvel a concessio de 5

(cinco) cr6ditos. z.io -Protocolad0 20.5.i85.89.i - .ALEXANDRE ZUIN ALEGjilA.
Solicitagao de cr6ditos por atividades de Cultura e Extensio IJniversitfria
(PUB bolsista I ano). - Parecer emitido peso Prof. Dr. Gustavo Assed Feneira, em

t5/og/2020, favorfvel a concessio de 8 (oito) cr6ditos. z.ii - Protocolado

zo.5.z36.89.5 - MARIA LUIZA PINHEIRO ZAPP.AROLI. Solicitagao de cr6ditos
por atividades de Cultura e Extensio Universitfria (Apresentagao de trabalho
em seminario, Organizagao de eventos, Participagao em eventos,

Voluntariado). - Parecer emitido pelo Prof. Dr. Camino Zufelato, em 26/o8/2020,

favorgvel a concessio de 8 (otto) cr6ditos. z.i2 -Protocolado zo.5.z37.89.i - THOMAS

HENRlIQUE KOHLER GARCIA. Solicitagao de cr6ditos por atividades de
Cultura e Extensio IJniversitfria (Monitoria sem bolsa, Organizagao de
eventos, Participagao em eventos, Voluntariado). - Parecer emitido peso Prof. Dr.

Caio Gracco Pinheiro Dias, em l5/og/2020, favorfvel a concess:io de 8 (alto) cr6ditos. z.i3

- Protocolad0 20.5.z38.89.8 - VICTOR VIDOTTO TA.VEIRA. Solicitagao de

cr6ditos por atividades de Cultura e Extensio Universitfria (Grupo de estudos,

Monitoria sem bolsa, Participagao em eventos). - Parecer emitido pda Profa. Dra.
Eliana Franco Neme, em o7/og/2020, favorgvel a concessio de 8 (otto) cr6ditos. z.i4 -

Protocolado zo.5.a39.89.4 - LAID FUSCO MENDES. Solicitagao de cr6ditos por

atividades de Cultura e Extensio I.Jniversitfria (Monitoria sem bolsa,
Participagao em eventos). - Parecer emitido pelo Prof. Dr. Guilherme Adolfo dos Santos

Mendes, em t5/og/2020, favorfvel a concessio de 8 (oito) cr6ditos. A Comissio de Cultura

e Extensio IJniversitfria aprovou em bloco, por unanimidade, os itens 2.2 a 2.i4, com base

nos pareceres favorfveis apresentados por cada relator. Dando continuidade a reuniao, o Sr.
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Presidente passou a parte final da pauta, 3 --ENCAMINHAMENTOS. 3.i - Comissio
especial para Revisio da Deliberagao FDRP Ho OI. Foi encaminhado e-mail em
t3/i2/20ig comunicando os membros sobre a designagao. O Prof. Cain, em e-mail do dia

o7/oi/2020, respondeu que aguarda a data da primeira reunigo da Comissio para os
trabalhos. Divulgado por e-mail o calendfrio das primeiras reunites: o3/o3/2020,

lila'bl'zaa0, 'za.la'Slab'Za, l-qla4l'Zola. 28la4l'z0'Z0, a6la5lao'ZO, x9la5l'za20 e

26/o5/2020. Optima reuniio agendada para o4/o6/20 infelizmente nio p6de ser realizada.

A pedido do Sr. Vice-Presidente, foi encaminhado em o4/o6/20 aos membros uma minuta

com sugest6es do Prof. Cato para anflise e manifestagi5es, entretanto, nio obteve-se

retorno. Sobre a continuidade dos trabalhos da comissio especial, o coordenador vice-

presidente Prof. Thiago Marrara informou que compilara uma redagao final da minuta de

revis5o, com base nas sugest6es do Prof. Caio, e encaminharf a Comissgo para deliberai$o.

Nada mats havendo a tratar, o Se!!be!:.Pfe$ide!!!e agradece a presenga de todos e da por

encerrada a reuni5o is catorze horas e cinqiienta minutes. Do que, para constar, eu, Murillo

Ferreira de Camaigo, Secretfrio desta Comissao, lavreie digitei esta Ata, que serf

examinada aos membtos presented na reuniio em que for discutida e aprovada, e por mim

assinada 'llrw) .C'Zf& .>&= . Ribeirgo Preto, l6 de setembro de 2020.
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